

289. 耶穌闡明了事件的順序.....圓頂清真寺，第三次世界大戰，邁阿密，彗星，海嘯和狂暴 - 地球人.....懺悔！

2016年4月8日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

克萊爾開始.....我們的主耶穌基督的勇氣和智慧與我們所有人同在，心靈的人。

今晚，我跑過去 - 或者引起了我的注意，一個關於小行星的預言。主沒有詳細地告訴我這件事。他也沒有和我說過時機。不用說，我有點困惑。所以，我來到他面前，我說..... “主啊，我不知道該怎麼做所有這些事情。這太令人困惑了。我們沒有去尋找它，但它來到我們身邊。我知道你把不同的謎題分給了不同的先知。我只是不知道該怎麼想？

他馬上回答..... “你想讓我為你澄清一下嗎？這不是我最喜歡的主題，但我也不喜歡看到“我的人”中的混淆。

“確實會有一顆彗星，它將襲擊波多黎各。數百萬人將被殺害。為此，我的心悲傷。這將發生在狂歡之前。 ”

(Clare) 在狂歡之前？

(耶穌) “是的。為什麼你認為我給你發了那個夢？ ”

(克萊爾) 他說的是一年前有過夢想的人。這是另一件我無法完全根據上帝賜給我的知識製作拼圖的東西。所以，我等著他把一切都順序好了。

這是夢，他提到過.....

我和我的家人一起住在加利福尼亞州北部的家裡，我們深感憂慮。在我們國家發生了非常艱難的時期和災難，我們已經設法走過這一切，但是在東部發生了一些事情並且正朝著我們的方向超過我們生存發展。我們知道我們只有幾秒鐘的生命。

我看著我的丈夫和兩個青少年說..... “讓我們要耶穌準備好我們去迎接他。” 我們都低頭，當我開始祈禱時，“耶穌，請讓我們準備好迎接你.....” 我們內心發出了巨大的爆炸力，我們瞬間發光！我甚至看不到我們身體的任何明顯特徵，因為我們都像明亮的白色發光星星！

試著看著太陽 - 我們那麼明亮！我知道這是我們內在的聖靈的力量！正是基督復活的力量在我們身上爆發，徹底改變了我們！就像我們連接了一個恆星的所有電壓一樣，上帝扔掉了開關！

然後有一聲響亮的轟鳴聲，就像一陣雷聲一樣，我看到一條藍色的閃電穿過我們所有人的中心，立刻就像火箭一樣快速射出了我們的家。

我們就像光，我們以光速旅行。我無法睜開眼睛，但我知道當我做的時候，我會發現自己在天堂。從字面上看，眨眼之間！我只是喊出來..... “讚美耶穌！” 我無法停止讚美他！我醒來時帶著如此多的快樂，平安和興奮！那是我夢想的終結。

(克萊爾) 所以，你發出了那個夢，所以我能得到它？

(耶穌) “那是對的。所以我可以填補你。你看，炸彈會把地球從軸上扔掉;它會像醉漢一樣捲起來。愚蠢的男人，你認為你的孩子會活下來嗎？在這顆彗星的後果中，地球將是一個非常不同的地方。但你不會在那裡體驗到這一點。就像在女人的夢中一樣，你將被輸送並從地球上被帶走。就像以西結夢想的那樣，我會在這個怪物之前帶走你，就像在他的夢中一樣。 ”

所以這是以西結的夢想，從 2015 年 12 月 6 日開始

我們在一輛敞篷車的高速公路上，自上而下，往西走。突然之間強風從東方開始從我們身後吹來。我轉身看看它是什麼，天空中有烏雲在滾動和旋轉。起初他們是灰色和陰天，然後他們轉向黑暗，黑色的暴風雲，大聲的隆隆聲，飽和，完全超越空氣 - 它是如此響亮和不祥，幾乎就像它有自己的生命。聽到尖叫聲。這種黑暗席捲了它的道路上的一切。我們上方和我們面前的天空像一個典型的西南日一樣清澈晴朗。

隨著雲層繼續翻滾和滾動，它們開始形成一種奇怪的形狀，並開始形成一個明確定義的雙槳圖像。圖像中的所有雲都在高速移動，幾乎就像它會超越我們一樣。你可以聽到人們在我們身後尖叫，因為這件事在黑暗中掩蓋了他們。

在這一點上，我們正在加速和駕駛非常快，試圖擺脫它，以及其他幾輛車。突然，從東北，你可以看到一隻大白馬在空中飛舞。它變得非常清晰，背後有一輛戰車和許多其他馬匹和騎手。隨著它越來越近，你可以看到耶穌在戰車上，全身白色，頭上戴著皇冠。他超越雲層和頭骨，進入我們身後。他正在揮舞著他的手臂，就像他正在放羊，讓我們分組並向前移動。你仍然可以聽到主的軍隊背後可怕的尖叫聲和尖叫聲，黑暗正在超越他們。

主和他的軍隊在我們和毀滅之間形成了一道屏障，我們在它前面已經有了一段距離，移動速度非常快。我感覺我們要么在空中，要么我們即將被空中接收。這就是夢想結束的地方。

耶穌繼續..... “好吧，現在你有一些細節了。你對這一切都很嗎？ ”

滿意 (克萊爾) 所以，事件的順序是.....穹頂的毀滅，第三次世界大戰，和平條約，彗星，掠奪？

(耶穌) “沒有和平條約在狂歡之前，沒有時間簽署和平條約，之後就會發生這種情況。戰爭將使地球對彗星產生影響。邁阿密，彗星 - 都在同一天。你不會在這裡尋找黑暗和風。地球將被重新順序從：物理，電磁，氣候和特徵。克萊爾，這將是男人在做的事情。我從沒打算讓這顆彗星襲擊地球。這將會發生，因為無知的人聽取了惡魔，讓驕傲和貪婪超越了他們的良心，認為如果他們摧毀了 2/3 的人類，那麼地球將會是一個更好的居住地。(那就是核戰爭) 他們很少知道填充地獄會導致地球擴張，他們的地下城將成為他們的地下墓葬。彗星會吃地球並繼續前進。 ”

(克萊爾) 繼續前進？

(耶穌) “那是對的。它會造成傷口再次繼續進入外太空。它不會停在這裡。它直徑 2 英里，非常大。你需要了解有碎片和氣體隨此移動，這將造成大部分傷害。它將存活下來在咬過地球一下。 ”

“這不是恐懼，我的愛。這只是人類篡改地球的事實和後果，是的。歐洲核子研究中心也將不得不這樣做。”

“敵人對這一事件非常滿意，知道地獄將很快填滿。這將導致大陸板塊，土地大塊運動，地震和毀滅性海嘯的移動。”

(克萊爾) 主啊！你如何準備對這樣的活動？

(耶穌) “相信我。承認你的罪，原諒你的敵人，並保持悔改。散落在你周圍的憐憫，浪費時間來幫助你的鄰居，無論他們是誰。最重要的是，為仁慈祈禱。”

“你最終將判決等同於將譴責或平衡人類在地球上存在的重量的作品。是的，生命之書將被打開，分類賬將被提出，雖然我已經全額支付了你的靈魂，但你一生中的優點也將被加重來平衡你的罪。”

“這是第二個判斷並不意味著為我的新娘，因為他們不接受並為我而活，這是為在地球的腸子裡等待的靈魂。對許多人來說，這將是一個極度悲傷的時刻。靈魂要么聽我精神的警告“他們被判斷並且發現缺乏”的，或者對我精神的警告嗤之以鼻，或者他們忽視了這些警告，封鎖了他們自己的良心問題，這樣就不會再麻煩了。”

“地球人，你們誰沒有把我收入你的心中，你知道當你會有一個時間站在天地法官面前嗎？你是否知道你的良心在你的一生中一直在警告你，你內心有什麼不妥？你知道忽視我有後果嗎？我敲了敲門，但是你拒絕向我開門。現在你正處於地球上的恐怖前廳，你們中的許多人已經頑固地鎖上了門而忽略了我。”

“如果你在這種狀態下死去，你再也不會看到你的親戚那接受了我的。你永遠不會看到你親愛的寵物，我借給你來安慰你的悲傷。你永遠不會再看到你的孫兒了，你將與魔鬼和他的邪惡天使一起生活在火湖中永恆。不是一小時，一天，一周或一生，而是永遠。這是你的選擇。你知道你沒有和我一起。你的配偶，孩子和父母一遍又一遍地告訴你我的愛，但是你嘲笑並拒絕了我。”

“ 在遇到麻煩的那一天，我無法幫助你。太晚了。如果你發出警告，你將會對地球上發生的事情感到害怕，在幾小時內前進。你無法逃脫。它會如此突然，以至於你的思緒會在超載中被卡住。那時你不會悔改或接受我。相反，你會被惡魔拖到地獄，在那裡你將被分配一個折磨的地方，在那裡，蠕蟲會吃掉你的肉，它會長回來，只能再次被吃掉。火焰帶來極度痛苦的火焰，只能再次癒合並再次被燒傷。在整個永恆中一遍又一遍。 ”

“ 所以，我正在向你發出最後的呼籲。我確實愛你。你生命中的每一個祝福都來自我內心的慷慨。如果你願意承認自己的過錯並請求我給你懺悔的恩典，我會原諒你對人類的這些罪行。 ”

“ 你們有些人一輩子都和一群邪惡的人一起奔跑，你們從窮人那裡偷，謀殺了無辜的，監禁那些無罪的人，並且在為你自己和你的孩子服務的動機中做了你生命中的一切。但是，我去了 Calvary 髑地，為你所做的一切犧牲了我的生命。現在我邀請你懺悔，因為當這些災難 - 甚至你們中的一些人參與計劃.....當它們發生時，你們將沒有時間悔改。 ”

“ 所以，我問你 - 跟說話我，我在聽。告訴我，'耶穌，我知道我犯了罪。我知道我已經避免面對我所做的事情，而且我確實知道剩下的時間很少。原諒我，憐憫我，接納我進入你的王國。我知道你為我的罪而死。從今天開始，我背棄了我的罪惡方式，在你的幫助下，我將為你而活。阿門。' ”

“ 這裡有必要的是，你全心全意地說出這一點，你真正為你所做的邪惡而悔改，你真的想要改變，並將你的生命奉獻給我，為活著的上帝的兒子他為你死又復活升起了。如果沒有真正的懺悔，你就沒有希望了。伸出手向我走了一步，我將把你拉進我永恆和愛的懷抱中，你會為你的靈魂找到平安。我的孩子，現在就這樣做。剩下的時間很少，對於你們中的許多人來說沒有時間，當災難將襲擊地球。 ”

“ 現在悔改，我現在會原諒。無論在這個地球上發生了什麼，你將永遠和我在天堂裡。 ”